T MC TDO0 — Continuité - Correction Nov 2020

Exn°85:
On obtient avec une calculatrice CASIO on obtient le graphique ci-dessous

e’ si x<0
On traduit les données de I'énoncé par: F(x)={x> si 0<x<I
2x—1 si x>1

I\fewG{aph DISP
1 La fonction F parait continue en x=1 mais discontinue en x=0
- En effet lim (e")=1 et lim(x’)=0 donc F non continueen x=0
o x>0 x>0
aussi lim (x’)=1 et lim(2x—1)=1 donc F continueen x=1
" x>1 x>1
i . . " A Ex n°87 :
L La fonction f doit étre continueen x=3 eten x=5
L or lim (0,64x°)=5,76 donc il est nécessaire que lim (a x+b)=5,76
x>3 x23
B donc on obtient 3a+5=5,76
I de méme lim (4—(x—6)*)=3 donc il est nécessaire que lim (a x+b)=3
b x5 x5
Conjecture : f parait continue en x=2 donc on obtient S5a+b=3
Preuve : lim(—x’)=—4 et lim(x°—8)=—4 les 2 valeurs sont bien égales
2 2 o . Sa+b=3 a=-1,38
donc la fonction f est continue en x=2 Ainsi a et b vérifient le systéeme 3a+b=5.76 donc . 9,’9
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Exn {,}6 ' ) ) . . On vérifie ces résultats avec le graphique ci-dessous :
On obtient avec une calculatrice CASIO on obtient le graphique ci-dessous
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on déduit le tableau de valeurs ci-dessous :
X 0 -2 5 1 0,5

f(x) 1 0,14 9 1 0,25

Voila, le logo de ce designer est prét !




